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Thoi gian lam bai: 60 phut,

(Dé c6 2 trang)

HO €1 1 oo LOp & MA DPE 01

A. TRAC NGHIEM (5 diém)
Céu 1: Ham sd ndo sau ddy dong bién trén R?
A, y=x+2 B. y=1-2x C. y=—x+1, D. y=-3x.

Cau 2: Trong cac cu sau, cdu nao khong phai 1 ménh dé?
A. Hinh thoi ¢6 hai duong chéo vuong goéc véi nhau. B, 3+2=6

C. Budn ngi qua! D. Bing Céc 1a thu d6 ciia Mianma.

3x—-1,x>2

_Tinh J(=2)+f(4)

A. 29 B. 1 C. 17 D. 18

Céu 3: Cho hamsé f(x)= 5
2x +x,x<2

Céu 4: Khi diéu tra dan sb ciia mot tinh A. Ngudi ta thong ké duogc s6 lidu dan sb nhu sau: 12548 +200
nguoi. Dat a =12548 , gia tri quy tron cla s6 gan dung a la
A. 12550 B. 13000. C. 12500. D. 12000

Cau 5: Cho tam giac ABC. Goi M, N, P lan luot 1a trung diém ctua AB, BC, AC. Hoi NP cung phuong véi
vecto nao sau day?
A. MP. B. MN. C. 4B. D. BC.

Cau 6: Hoanh d6 dinh I ctia parabol y = x* —2x+6 la
A. x, =2 B. x,=-1 C. x,=-2 D. x, =1

Céu 7: Ménh d& phu dinh ciaménh @& "Ixe N:x>—4=0" 1a
A. "VxeN:x’-4=0"B. "VxeN:x’-4>0" C. "IxeN:x’-4=20" D. "VxeN:x’-4=20"

Céu 8: Khang dinh nao sau day dung?
A. AM +MB=BA. B. AM +MB=A4B. C. MA+MB=4B. D. AM +BM = AB.

Céau 9: Cho hinh binh hanh ABCD. Vecto nao sau day bang vecto 4B ?
A. CD B. DC. C. 4D D. BC

Cau 10: Cho hinh vuéng ABCD c6 d¢ dai canh béng 2a. Tinh ‘ZE +25‘



A. a2, B. 4a. C. 2a. D. 2a2.
Cau 11: Trén doan thiang AB iy diém M théa man: MB =3MA . Ding thirc nao sau day dung ?
A MAi==3MB. B Mi--MB. C. M~ M. D. Mi=3MB.

Cau 12: Chotap hop A={a,b}.Sé tap con cua tap A 1a
A. 2. B. 5. C. 4. D. 3.

Cau 13: Cho parabol y =ax’ +bx—1 c6 dinh I(—l;3), Khi d6 gia tri 2a+b bang

A. -16 B. 16. C. 2. D. 0.
Cau 14: Cho hai diém 4, B ¢ dinh, goi / 1a trung diém AB . Tap hop cac diém M thoa
2MA - M +2MB| = |[MA - MB| 1a

A. Duong tron tam / , ban kinh 4B . B. Duong tron tam / , ban kinh % .
\ . . . . N 1., AB
C. Puong tron duong kinh AB . D. Duong tron tam 7, ban kinh E

Chu 15: Cho hai tap hop 4=[-1;3) va B=[a;a+3] (ala tham s6). Tim tat cd gid trj cua tham s0 a dé

ANB#D.
A, 4<a<3. B. 4<a<3. C. 4<a<3. D. 4<a<3.

B. TU LUAN (5 diém)

Bai 1 (1,5 diém).
a) Cho hai tap hop 4={0;1;2}, B={1;2;3}. Tim c4c tdp hop AU B; AN B.
b) Tim tap x4c dinh ctia ham sd y = 2x—4+3.

Bai 2 (2,0 diém). Cho ham s6 y =x"+2x-3 c6 d6 thi (P).
a) Lap bang bién thién va v& o thi (P).

b) Tim tat ca céc gié tri cta tham sé m dé dudng thang (d): y=x-2m+1 cit (P) tai hai diém phan

biét c6 cac hoanh do x,,x, thod: x,” —3x.x, =5—-x,”.
Bai 3 (1,5 diém).
a) Chirng minh ring v6i 4 diém phan biét 4, B,C,D bitki ta c6: AB+CD = AD+CB.

b) Cho tam gidc ABC . Hai diém M ,N duoc x4c dinh béi 3MA+4MB =0, NB-3NC =0.
Ching minh ring dudng thing MN di qua trong tdm tam giac ABC.

HET




HUONG DAN CHAM TU LUAN

PE I:

Bai 1 (1,5 diém).

a) Cho hai tap hop 4={0;1;2}, B={1;2;3}. Tim c4c tdp hop AU B; AN B.

b) Tim tap xac dinh ciia ham s§ y=+2x—-4+3.

ANB={1;2} 0,5
1a (1,0d)

AU B={0;1;2;3} 0,5

+Piéukién: 2x-4>0< x>2 0,25
1b (0.5d)

+TXD: D =[2;+). 0,25

Bai 2 (2,0 diém). Cho ham s6 y =x"+2x-3 c6 d6 thi (P).

c) Lap bang bién thién va v& d6 thi (P).

d) Tim tat ca cac gia tri clia tham s6 m dé dudng thang (d): y =x—2m+1 cit (P) tai hai diém phan

s A Lo \ A 3 2 2
bict c6 cac hoanh d6 x;,x, thod: x,” —3x.x, =5-x,".

x, =-1

+ Pinh: {
y, =4

+ Bang bién thién:

2a(1, 0d)

+ Do thi: - Dung 3 diém di qua

- Dung d6 thi

0,25

0,25

0,25

0,25




+Phuong trinh hoanh d6 giao diémx” +2x—-3=x-2m+1< x° +x+2m—4=0(*)

0,25

. 1
+Didu kién: A>O<:>1—4(2m—4)>0c>m<§7 (1) 0,25
2b (1,0d)
+Taco: x° —3xx,=5-x," < (x, +x,)° —=5xx,-5=0
0,25
2 8
S (D) -52m-4)-5=0< ng (2)
5 0,25
+ KL: Tur (1) va (2) suy ra m =§ thod yéu cau.
Bai 3 (1,5 diém).
a) Chimg minh ring voi 4 diém phéan biét 4, B,C,D bt ki ta co: AB+CD=AD+CB.
b) Cho tam giac ABC . Hai diém M , N duoc xac dinh béi 3MA+4MB =0, NB-3NC =0.
Chtrng minh rang duong thaing MN di qua trong tim tam giac ABC.
a) + AB+CD = (AD+ DB)+(CB+ BD) 0,25
0,5d — e = 0,25
=(A4D+CB)+(DB+BD)=AD+CB
b) -
0,75 d
M 0,25
G
N
B I C
_— — —— 33— 3 — 3— 15— 3—— 0,25
NM = NB+BM =—CB—-=AB ——(AB AC)——AB——AB——AC
2 7 14 2
_ = = = = — — 1]l —= — 5— T—
NG=NI+IG=CB——Al =AB—AC——.—(AB+ AC)=—AB—-—AC 0,25
3 32 6 6
0,25

Vi (—) e = (——) (——)— nén NM = %N—G:N,M,G thing hang.




